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R O Z H O D N U T I E 
 
Číslo: 0015/2013/V-ZK                                                             Bratislava  13. 06. 2013 
Číslo spisu: 4378-2013-BA 
 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor regulácie vodárenstva, ako vecne 
príslušný správny orgán podľa § 5 v spojení s § 30 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom 
konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov a § 5 ods. 1 písm. i) zákona 
č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov týmto 

 
 

z a s t a v u j e 
 
 

podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v znení neskorších predpisov správne konanie vo veci uloženia pokuty spoločnosti 
AQUAMAAT spol. s r.o., Lúčna 48, 974 01 Nemce, IČO 36 651 672. 
 
Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor regulácie vodárenstva, (ďalej len „úrad“) 
oznámil listom pod podacím číslom úradu 13830/2013/BA zo dňa 09. 05. 2013 spoločnosti 
AQUAMAAT spol. s r.o., Lúčna 48, 974 01 Nemce, IČO 36 651 672, (ďalej len „spoločnosť 
AQUAMAAT“) ako účastníkovi správneho konania, že dňom doručenia listu je podľa § 18 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „správny poriadok“) začaté správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie 
povinností ustanovených v § 13 ods. 2 písm. a) až c) zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii 
v sieťových odvetviach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 276/2001 Z. z.“). 

 
Spoločnosť AQUAMAAT sa k zisteniu úradu pre vydanie rozhodnutia písomne 

vyjadrila listom, ktorý bol dňa 22.05.2013 doručený pod podacím číslom úradu 
14786/2013/BA, v ktorom úradu oznámila, že od 23.03.2012 na základe výpovede Obce 
Balog nad Ipľom zo zmluvného vzťahu nevykonáva odborný dohľad na zabezpečenie 
prevádzky vodnej stavby „Balog nad Ipľom-Splašková kanalizácia a ČOV“. Túto skutočnosť 
spoločnosť AQUAMAAT podložila kópiou výpovede zo zmluvného vzťahu Obce Balog nad 
Ipľom a kópiou dohody o ukončení Zmluvy o odbornom dohľade na prevádzkovanie vodnej 
stavby „Balog nad Ipľom - Splašková kanalizácia a ČOV“ dňom 30.04.2012. 

 
Po preskúmaní predložených dokumentov úrad dospel k záveru, že spoločnosť 

AQUAMAAT nevykonáva regulovanú činnosť podľa § 2 písm. d) zákona č. 276/2001 Z. z. 
a nie je regulovaným subjektom v zmysle § 2 písm. e) zákona č. 276/2001 Z. z., nakoľko 
od 30.04.2012 už nie je prevádzkovateľom verejnej kanalizácie III. kategórie v obci Balog 
nad Ipľom. 
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Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej 
časti rozhodnutia, že konanie podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku voči spoločnosti 
AQUAMAAT zastavuje. 
 
Poučenie: 

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti tomuto rozhodnutiu o zastavení konania 
sa nemožno odvolať. 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                              
Ing. Jana Belicová 

riaditeľka odboru regulácie vodárenstva  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: 
AQUAMAAT spol. s r.o., Lúčna 48, 974 01 Nemce 


